

“我要去新安”之“上名校”

新安职高校长付小平： 打造职业教育的百年老店

说到新安县有名的学校，新安县职业高级中学(以下简称新安职高)绝对算一个。这所有着30多年办学历史的学校，培养了数万名各类技术人才，不仅为新安县城域经济发展输送了一大批实用型人才，更成为新安教育的一面旗帜。



新安职高校长付小平

厚积薄发，影响力不断提升

多年来，大家提到职高，总存在一个误区：职高的学生大多是普通高中“挑剩下”的，成绩肯定不行。可新安职高正在改变人们的固有印象。

据新安职高校长付小平介绍，在对接高考中，新安职高连年荣获河南省职业类对口高考同类学校第一名。以2016年为例，该校职业类、艺术类、普通类本科共上线558人，专科上线率100%。近三年，新安职高在全国各类职业技能大赛中也多次斩获大奖，全国青少年计算机表演赛、全国职业学校技

能大赛种子质量检测项目和物联网技术应用与维护项目等奖项的获奖名单中，也总能看到新安职高学生的名字。

成绩的取得，靠的是积累。长期以来，新安职高在发展中改革，在改革中创新，办学水平不断提高，综合实力稳步增强。现有专业班120个，学历教育在校生7697人，各类社会培训学员8000余人，是首批国家中等职业教育改革发展示范学校、国家级重点中等职业学校、全国职业教育先进单位。新安职高，正在成为全国知名的职业教育品牌。

更好就业，让家长和学生有底气

付小平说，职业教育是造福社会大众、关注弱势群体、更好就业的教育。新安职高坚持办大众教育，“宽进严出”，让新安的学生都有学可上、有业可就、学有所长、干有所成，能够各就其位、各尽其能、各得其所。

据介绍，为解除家长和学生的后顾之忧，新安职高坚持县委、县政府所提出的“三保”教育原则——“保成才、保就业、保证书”，学生就业率和对口就业率均达100%。还率先尝试普通教育与职业教育相互沟通办学模式，

开展企业订单培养，在沿海经济发达地区建立稳定的就业基地，毕业即可就业。2014年，新安职高开办标准化中德班，采用德国“双元制”教学模式，学生毕业后可由德国工商大会上海办事处负责安置到德国在华企业和国际知名企业工作。

“我们相信，一个职高生可以使一个家庭致富，几个职高生可以带动一个村镇，一代职高生必将成为振兴县域经济发展的生力军。”付小平说。

产教结合，探索职业教育集团化

2017年，新安教育的一件大事，是在新安新城西区投资约8亿元(含内部装备)建设的新安县职教中心将投入使用。新安职高将在今年秋季完成举校搬迁，届时学历教育在校生可达1万人，各类社会培训学员1万人，新安职高将拥有更加广阔的发展空间。

据了解，为进一步提速新安职业教育发展，新安县委、县政府规划兴建了新安县职业教育中心，并成立“洛阳新职职业教育集团有限公司”，积极探

索职业教育集团化发展模式。

“搬迁至新安县职教中心，是进一步做大做强新安职业教育的契机。”付小平说，“未来，我们将继续推动职业教育产、学、研一体化及职教产业化发展，充分调动教职员发展职业教育的积极性，服务产业升级转型，为县域经济培养高科技创新人才。进一步做大做强新安职业教育，创造出新安职教独有的发展模式，打造新安职教品牌，建设新安职业教育‘百年老店’。”(谢锦锦)

给自己半天时间 美美地泡个温泉



既要在单位打拼，又要照顾家庭；总想把时间还给自己，又总是狠不下心？这说的是不是你？3月8日，雅文虎山温泉向全市女性发出邀请，给自己半天时间，美美地泡个温泉，雅文承诺把价格降到最低。

春风和煦，柳枝吐绿，这是一个大自然引着人们向外走的季节；阳光耀眼，空气微凉，这是一个泡在温泉里非常享受的季节。汝阳大虎岭下，雅文虎山温泉220亩庭院张开双臂，欢迎您来这里放松身心。

3月8日当天，女性顾客38元可享受价值68元的特色温泉浴，玫瑰

浴、红酒浴、牛奶浴各具功效。3月8日正好是星期三，当天所有顾客泡温泉都可以享受29.9元的价格，男性顾客不妨开上车，带上她去休闲放松一下。

如果你觉得单纯泡温泉还不够，再往深处走走，在四面环水的一方天地寻一间木屋住住可好？雅文虎山温泉虹溪诺雅的静谧和雅致，一定能让你眼前一亮。虹溪诺雅木屋共有12栋，内部采用的是日式装修风格，家具是国内一线品牌，游客在这里可以轻松地打打麻将，免费吃屋内的各种点心、水果，享受贴心的一对一管家服务，住宿体验一定相当愉悦。(许晓洁)



虹溪诺雅木屋

特色牛奶浴

来虎山一号赏花植树寻春色

久居钢筋水泥构筑的城市，你是否对田园清新有一丝向往？三月已至，春的气息日渐浓郁，想“触碰”春天、感受春天，其实不难。有这么一个新奇的地方，既有精致的田园景观，更有满园春色的美好，赠你浪漫、充实的春之回忆——中农富源·虎山一号农业嘉年华(以下简称虎山一号)。

位于汝阳县大虎岭的虎山一号，集农业科技、创意文化、互动体验于一体，是不可多得的休闲娱乐场所。这里不仅有“上帝的画笔”“猴子捞月”“恐龙世界”等趣味景观，还遍布精心栽培的新鲜蔬果和肆意绽放的娇美花朵，极具热带风情，十分适合合影留念。走进园区温室，五颜六色的花草草便占据你的视野：紫叶海棠、四季海棠、龙翅海棠娇柔艳丽、花姿优美，香彩雀、满天星花型小巧、淡雅清丽，翠叶竹芋、合果芋、袖珍椰子翠绿光润、青葱宜人，非洲菊、瓜叶菊、蝴蝶兰、中国兰、长春花争奇斗

艳、沁人心脾，更有少见的紫色醋浆草、醉蝶花、石竹、五星花、天竺葵等。百卉含英，馥郁芬芳，等你来细细品味。

妇女节将至，虎山一号将针对女性推出门票优惠活动——女性可享受门票团购价25元(仅限3月8日当天)。植树节也马上就要到了，虎山一号的植树活动即将开始。植树活动不仅可以使园区更具生机，还可以锻炼游客的动手能力，非常值得期待。

来虎山一号，欣赏趣味无穷的田园景观，参与丰富多彩的互动活动，感受先进的农业科技，你还在等什么？(张文婷 实习生 谢钰畅)

